

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

INDICAÇÃO Nº 0822/2023

Em, 23 de outubro de 2023

SOLICITA À EXMA. SENHORA PREFEITA UM PROCEDIMENTO DE MUTIRÃO, DE PROFISSIONAIS MÉDICOS NAS ESPECIALIDADES PEDIÁTRICAS PARA DESAFOGAR A ALTA DEMANDA EXISTENTE NO ATENDIMENTO JUNTO AO CENTRO DE SAÚDE OSWALDO CRUZ LOCALIZADO NO BAIRRO BRAGA NESTE MUNICÍPIO DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

A Vereadora que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente a Exmª Srª Prefeita solicitando o procedimento de Mutirão de Profissionais Médicos nas especialidades pediátricas, para desafogar a alta demanda existente no atendimento, junto ao Centro de Saúde Oswaldo Cruz, localizado no Bairro Braga neste Município de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 23 de outubro de 2023.

CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade precípua a presente indicação, mediante solicitação recorrente dos pais e moradores do bairros em geral do município, que buscam atendimento para seus filhos naquela Unidade Municipal, e que por vezes após um longo tempo para agendamento, a fila para atendimento se estende por meses de espera, para o que propomos o referido procedimento de Mutirão por Profissionais Médicos das especialidades pediátricas com a finalidade de desafogar o atendimento com o firme propósito de salvar vidas.

Portanto, estando mais que justificadas as razões que embasam esta Proposição, os moradores do município de Cabo Frio, vem por meio desta Proposição reivindicar junto ao Poder Executivo Municipal, por entender ser obrigação de o Município gerar estrutura e condições básicas de Saúde de seus cidadãos, eleitores e cumpridores de suas obrigações para com o Município.

Sendo assim, e por toda a exposição que faço, apelo pela cumplicidade dos Nobres Pares desta Casa Legislativa, pela unanime aprovação desta Proposição.

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

aLegislativo Página(s) 2 de 2